

пусть праздник продолжается

Кончилось время летних каникул для наших детей. И это при том, что сегодня педагоги находятся у черты бедности. 2 сентября они, еще не отыкшие от летних шалостей, пришли в школы. Трудно было родителям к началу учебного года обеспечить их всем необходимым из-за финансовых проблем. Однако праздничность Дня знаний чувствовалась во всем. Букеты цветов, улыбки и слезы родителей, радушный прием учителей — все это было.

Школа № 2 к приему своих питомцев подготовилась основательно. В школе провели ремонт, вместе с учениками и их родителями побороли и покрасили

классы. И это при том, что

праздничную линейку решили провести на центральной площади, у здания администрации. На ней

выступили заведующая районом Тамара Евлахова, представитель администрации Людмила Спиридонова, директор школы Вера Алексеева. А представитель поселковой администрации Галина Кургузикова наградила подарками старшеклассников, которые летом отличились на работах по благоустройству поселка.

Первоклашки получили первые в их жизни учебники — «Буквари». Для них в тот день все было впервые: и первая учительница, и первые портфели, и первое знакомство с партой в школьном классе, и первый звонок.

После торжественной линейки дети смогли поучаствовать в спортивных и культурных мероприятиях. Для них 2 сентября в этом году был праздником, а вчера начались школьные будни. Пусть они станут такими же радостными, как и в первый школьный день.

На снимках: День знаний в школе № 2.

Фото
Валерия ЯЗОВСКОГО.



Короткой строкой

Дождливая погода отрицательно влияет на подготовку семян для будущего сева. На 30 августа селяне района засыпали в хранилища всего 1100 тонн семян.

словам главного агронома района Алексея Свиридова, основные силы сейчас хозяйства должны направить на заготовку солоса из кукурузы, так как урожай кукурузы может пропасть из-за заморозков.

Наряду с уборкой урожая продолжается заготовка кормов. По

За несколько дней

урожайность убранных зерновых культур упала почти на центнер с каждого гектара и сейчас составляет 14,2 центнера с га. По всей видимости, урожайность в этом году будет еще ниже, так как хозяйствам района предстоит убрать низкоурожайный ячмень.

Экономика наших дней

На хлебокомбинате — тревожные дни

29 августа на Яйском хлебокомбинате было тревожно. Объявление о собрании с повесткой дня о сокращении взбудоражило всех. На собрание из 121 работающих собралось 102. Как положено, выбрали председателя и секретаря.

С разъяснением данного вопроса начал свое выступление директор хлебокомбината Виктор Вутта. Он сказал, что на комбинате отработал уже десять лет, работающих было 129. За эти

годы ни одного работника не сократили, но в те годы комбинат был единственным предприятием, выпускающим хлебобулочные изделия. Производили чуть ли не сорок тонн. Теперь выпуск сократился в десять раз, и в последнее время хлеба в сутки выпекают всего 2,5 тонны. При таком производстве необходимо сократить человека семьдесят трудового коллектива. Проблема сокращения возникла именно сейчас, во

втором полугодии, т. к. комбинат стал работать с убытками. Имея такой большой коллектив и среднемесячную зарплату в 940 тысяч на одного работника в месяц, комбинату нужно больше 90 миллионов рублей, а при нынешнем выпуске продукции взять таких денег неоткуда. У комбината два пути, сказал в заключение своего выступления Виктор Николаевич, либо сокращать коллектив, либо идти в отпуск без содержания.

Имея таких должников, и сам комбинат задолжал за муку «Сибирскому колосу» 216,9 миллиона рублей, да плюс штрафы на 224,4 миллиона. И все-таки худобедно, но зарплата задержана только за июль, что, по яйским меркам, не так уж и плохо.

Председатель профсоюзного комитета Н. Арышева начала свое выступление с напоминания коллективного договора, где было записано, что администрация хлебокомбината обязуется не сокращать

(Продолжение на 3 стр.).

Новости

В ЧЕТВЕРГ, 29 августа, семеро жителей Яи выехали на ст. Антибес за клювой и домой в тот день не вернулись. Обнаружить заблудившихся ягодников удалось при помощи вертолетчиков из УВД лишь в субботу, 31 августа. Все они живы и здоровы.

НОЧЬЮ 30 августа через окно столовой АО «Яялес», были похищены 40 кг муки, бутылка растительного масла и шторы. Преступники устанавливаются.

1 СЕНТЯБРЯ в 16 часов в нашей церкви прошло первое занятие Воскресной школы. Занятие началось чтением окафиста Пресвятой Богородице. Затем отец Евгений рассказал о сотворении мира, о Боге и свойствах Божих, о молитве, о крестном знамении, о храме, о благословении священника, о святых иконах, о нимбах на иконах и о том, почему мы называемся православными христианами. Следующие занятия будут проходить с 16 часов по воскресеньям. Все, кто желает изучить закон Божий, могут приходить на занятия. Возраст не учитывается. Занятия идут бесплатно.

ПРОЛОМАВ стенку в ларьке, принадлежащем хлебокомбинату, на ул. Авиационной, неизвестные преступники похитили продуктов на полтора миллиона рублей.

СОГЛАСНО распоряжению администрации, в связи с длительными задержками пенсий и заработной платы жилищно-эксплуатационным предприятиям, обслуживающим жилые дома всех форм собственности, предписано начислять пени за несвоевременную оплату жилья и коммунальных услуг нанимателям [собственникам] квартир — пенсионерам, работникам бюджетной сферы и жилищно-коммунального хозяйства, начиная с четвертого месяца после истечения срока платежей.

ПОЧТИ месяц в районе продолжается уборочная. За это время отдельные хозяйства убрали до 700 гектаров зерновых [КСХП «Первомайское», «Марьевское»], а вот в КСХП «Улановское», совхозах «Майский» и «Анжерский», в уборке урожая даже не приступали.

Фоторепортаж

ВСТРЕЧАЛА МАРЬЕВКА ГОСТЕЙ

29 августа в Марьевке прошли очередные, ставшие уже традиционными, Федоровские чтения. В этот раз они были не такими богатыми, как в прежние годы (сказывалось отсутствие денег). Однако стали замечательны тем, что на них присутствовал глава администрации области Михаил Кислюк. В Яю он прилетел на вертолете и с самого утра посетил котельные. На новой котельной полным ходом шли работы, и строители заверили губернатора, что в середине сентября эта котельная уже сможет давать тепло. Строительные работы здесь ведутся по графику, и с пуском котельной в эксплуатацию жители поселка ближайшие лет пятнадцать не будут испытывать проблем с теплом. На центральной котельной ПОЖКХ также активно ведутся работы, и в ближайшее время она будет пополна к эксплуатации.

Михаил Борисович остался доволен подгото-
вленной посёлка к зиме и побеседовал с монтажниками, которые за день
воткое время смогли выполнить большой объем работ.

После посещения котельных Михаил Кислюк, сопровождаемый многочисленными журналистами,

поехал в Марьевку. Он побывал в доме-музее Василия Федорова, в музее сельского Дома культуры. Выступил на празднике.

Этот праздник был своеобразен тем, что на него кроме поэтов из областного центра приехали юные поэты и прозаики из разных уголков области. Всего их было больше ста человек. По словам заместителя главы областной администрации Ирины Федоровой, областная администрация, претворяя в жизнь программу «Качество жизни», уделяет серьезное внимание поддержке юных талантов, помогает им выпускать сборники стихов. На празднике юные поэты выступили со своими стихами, воспоминаниями о Василии Федорове поделились Анатолий Пищукин, Виктор Баянов и другие.

В ходе визита губернатора области к нему обращались местные жители с просьбами помочь с выплатой зарплаты. Заострив внимание на том, что никаким первым сентябрь они не имеют возможности обеспечить своих детей школьными принадлежностями, одежду. Михаил Борисович был достаточно сдержан в обещаниях, однако говорил, что «многое зависит от ваших руководителей, с них и спрашивай-

те». Там, где руководители беспокоятся о своих жителях, подобных проблем не возникает. В качестве положительного примера он рассказал о совхозе «Краснинский». Там руководители не только своевременно выплачивают зарплату, но также создают условия для нормальной работы, отдыха селян и их детей.

Ирина Федорова рассказала журналистам о традициях в проведении Федоровских чтений, вспомнив о том, что самый грандиозный праздник в Марьевке был в 1985 году. Сейчас такие праздники проводить сложно, однако традиции эти продолжаются и будут продолжаться.

Впечатления у гостей праздника о родине Василия Федорова остались добрые. Они говорили, что марьевская земля, природа создают прекрасный творческий настрой.

В толдень Михаил Борисович поблагодарил всех за радушный прием и, ссылаясь на неотложные дела, ушел в Тисульский район.

А праздник продолжился до вечера. Зрители тепло приветствовали юных поэтов, аплодисментами и поддержками благодарили их за выступления.



На снимках: Михаил Кислюк знакомится с подсобными котельными; на поэтическом празднике.

Фото Валерия ЯЗЫВСКОГО.

НАМ ОТВЕЧАЮТ

ОБМАНУТЬ НЕ УДАЛОСЬ

Не так давно М. Конькова из Ишима приславла в редакцию письмо с тем, как с ее в автобусе Анжерка — Ишим кондуктор ввела ее в проезд, полную сплошности. «Как же так, — опровергала Мария Конькова, — у меня удастся вернуться в Ишим с собой полно: и как труженик тыла, и как реабилитированный человек, и ветеран труда. Имею льготы бесплатного проезда, а с меня деньги взяли, да еще и напротив!»

Вы уж, дорогая редакция, разберитесь».

Так как Яйский район обслуживает теперь Анжерское АПП и газету «Чаше время», в Анжерке не читают, то редакция направила письмо М. Коньковой заместителю Анжерского АПП А. Савве, чтобы там разобрались, правомерны ли были действия кондуктора.

И вот редакция получила ответ от заместителя АПП А. Саввы: «На

вашу жалобу от 19 августа 1996 года Анжерское пассажирское автотранспортное предприятие сообщает:

«Жалоба М. С. Коньковой рассматрена администрацией Анжерского АПП. Действия кондуктора Яковлевой по отношению к пассажиру, в частности, к Коньковой М. С., неправомерны, а именно: участники Геликский. Отечественный воин, реабилитированные лица и лица, имеющие льготы

по сопричастности к Вооруженным Силам, — проезд в городах — бесплатно, пригород — бесплатно, межгород — бесплатно, сельской местности — в пределах администрации района — бесплатно».

Междугородний маршрут № 518 Анжерка — Ишим идет по Яйскому району, вышедшим из числа участников и реализованных, проживающих в Яйском районе, имеют бесплатный проезд, в Яйском райо-

не — за 50 процентов стоимости проезда».

Руководство АПП просит Вам, Мария Станиславовна, извинения за неправильные действия кондуктора. Деньги — одиннадцать тысяч — Вам будут возвращены. Кондуктор: назначена администрацией.

А следом пришло письмо и от М. Коньковой, которая сообщила нам, что недавно к ее дому подъехал автобус,

кондуктор передней извинилась: «И вернула ей 11 тысяч рублей». «Как хорошо», — извиняется Мария Станиславовна, — мы заслужили хоть в автобусе бесплатный проезд. Спасибо газете за помощь».

Валентина ГИМАЕВА,
редактор
отдела писем

4 СЕНТЯБРЯ 1996 ГОДА

Наше время

Урожай-96

И вновь продолжается бой

Холодный, зачастую дождливый август мешает селянам в заготовке кормов и уборке урожая. Вот и механизаторы КСХП «Яйское» ловят погожие деньги, еще не управились с заготовкой кормов. По плану в «Яйском» нужно заготовить 1500 тонн сена (заготовлено пока 853 тонны). Причем 600 из них заготовили в первом отделении, перекрыв даже плановое задание на 150 тонн. Может, потому, что управляющий отделением Александр Масловский и бригадир полеводства Виктор Пичугин оказались более разворотливыми, глубже вникали в дело и лучше на сено-косе организовали людей.

План по заготовке сенажа почти выполнен. Здесь лучше показатель в Мальцевском отделении (управляющий А. Загаев). Из 1400 тонн заготовленного сенажа почти 900 тонн заложено в Мальцеве. Однако в первом отделении намерены продолжать закладывать сенаж. Но работу эту решили вести после закладки силоса. Кукурузы в хозяйстве убирают 340 га. Несмотря на то, что и посевы ее в сроки, и внимание ей вроде уделяли, и лето для нее было неплохое, а вот ростом она не удалась.

Надо сказать, что заготовка кормов в КСХП «Яйское», как и в прошлом году, идет одинаковыми темпами. Чуть меньше заготовлено сена, чуть больше сенажа и даже кукурузу на силюс начали склаивать в одно число. Корма готовят звеньями. Лучших механизаторов исполняющий обязанности агронома Анатолий Фролов затруднился назвать. Люди в звеньях часто менялись: у одних не получилось, у других ломалась техника, третьих переводили на другую работу. Заготовка кормов идет тяжело, не хватает запчастей, горючего. Вот и на уборке зерновых случаются простые из-за отсутствия горючего.

Надо сказать, что погода нынче благоприятствовала зерновым. И там, где была заранее обработана почва, поднята зябь, урожай зерна можно ждать неплохой.

Валентина ГАВРИЛОВА.

Хотя урожаем ржи Анатолий Федорович не доведен — по 17,5 центнера с гектара. «Не мешало бы и по двадцать получить», — говорил он. В хозяйстве рожь была посажена на 205 га, намолотили ее 360 тонн. Она уже вся просушена, находится в складе. Сейчас восемь комбайнеров убирают ячмень. На 27 августа его было убрано 165 га, предварительный урожай составляет 14 центнеров. Это только начало, зерновое поле в хозяйстве составляет почти 3000 га.

Как и во всех хозяйствах, засоренность зерновых тоже велика. Химпрополку полей проводили выборочно, на все не хватает денег.

К уборке урожая подготовили две сушилки: на центральной усадьбе и в Мальцево. В Мальцевском отделении сушилу только будут запускать, а на центральной усадьбе она вовсю уже работает. Сушильщики здесь четверо, работают в две смены. Ответственным назначили Анатолия Ляпина. Он не первый год на сушильном комплексе, с работой справляется отлично.

Началась в хозяйстве и вспашка зяби. Идет она трудно. В прошлом году ее подняли только на половине пашни, и в этом году вспашут не больше, так как на 28 августа вспахано было всего 140 га. «Нечем пахать», — сетует Анатолий Федорович. — Три «Кировца», можно сказать, ползают. Один на ремонте. Вряд ли его наладят. Пашет один из привлеченных тракторов, который хозяйству обойдется в копеечку». Сам Анатолий Федорович на пенсии. Но на заслуженный отдых по настояющему и не уходит. Вот и нынче директор КСХП «Яйское» Андрей Иль попросил его помочь в посевную. А он, агроном с многолетним стажем и с душой крестьянина, так и не смог уйти с половины пути, а потому и уборочная — тоже его забота.

А пока «битва» на полях «Яйского» продолжается. И сельскохозяйственные сводки здесь больше похожи на военные.

Валентина ГАВРИЛОВА.

[Продолжение.
Начало на 1 стр.]

людей без особых причин, «Значит, мы дошли до ручки? — спрашивала она. — Сперва сократим семьдесят человек, а потом уйдут и пятьдесят, и комбинат остановится. Кто именно считал, что уйти надо этому числу людей? А кто считал расходы на бензин, пиломатериалы, остальные затраты? Почему, как только люди положили на стол партбилеты, так потеряли совесть? Не дадим развалить свое предприятие! Предлагаю вызвать из Кемерова независимый ревизионный отдел для проверки нашего комбината, собрать совет трудового коллектива совместно с профсоюзным комитетом, найти решения по экономике производства, тогда и созвать собрание».

— Виктор Николаевич, мы с Вами вместе пришли работать на комбинат, — начала свое выступление А. Шишканова. — Вот только живем с вами по-разному. Раньше Вы были совсем другим руководителем, а теперь изменились не в лучшую сторону. Кто же понесет ответственность за то, что столько людей выкинут за ворота? Как же нам жить? Почему это только начальству в Яе жить хорошо, а рабочим плохо? И не надо было поднимать большую зарплату у нас. Лучше я

буду получать вдвое меньше, но работать. Может быть, надо все лишнее у нас продать, а выход найти?

Ветеран труда, начальник производства А. Гаак также резко отзывалась о работе директора, критикуя его за недальновидность, за развал производств: «Почему Вы не советуетесь с людьми, вовремя не пошли в районную администрацию и не забили во все колокола? Неужели районному начальству выгодно, чтобы наше производство остановилось? Комбинат нужно сохранить и оставить норму выработки хотя бы в сорок процентов. Сократить все легковые автомобили, отказаться от аренды машины, искать освобождение другого выпуска продукции. А самораспуститься — не выход. Производство имеет юриста, а на собрании его нет. И вообще он с нами не встречается, не разговаривает».

Л. Матинина, работник кондитерского цеха, отметила, что такое количество сокращенных людей не влезает даже в биржа труда. «Что греха таить, хлеб мы печем плохого качества. Будь он получше, его быстрее раскупали, а так он неконкурентоспособный», — говорила она. — Если мы выпустим некачественный пряник, то девочки даже плачут, а вы здесь спокойны.

Почему каждый раз на собрании мы молчим, сейчас вот тоже? Из районной администрации никто на собрании не присутствует, а мы бы спросили его, почему наше предприятие довели до раз渲а. Уж лучше получать по 400 тысяч, но работать, чем быть сокращенным, а бухгалтерии все подсчитать, куда у нас идет.

О том, что администрации хлебокомбината не нужно путать личный карман с производственным, говорила бухгалтер Н. Селезнева. «Когда-то комбинат был лучшим в области, сюда приезжали учиться, а теперь докатились. Если на одних экономят копейки, другим все предподносят на блюдечке. Не надо спрашивать с правительства, как мы дошли до такой жизни, не лучше ли спросить об этом своего начальника? Не туда Вы оглобили завернули, Виктор Николаевич, не туда пошли!», — закончила свое выступление Надежда Алексеева.

Вздороженные сообщением, люди говорили почти враз. Говорили о личных магазинах директора, о машине, которую он сдал комбинату в аренду, о скучном ассортименте в магазинах комбината, о том, что за подталкивание угля к кочегаркам

трактором приходится рассчитываться пряниками. Предлагали открыть новые ларьки по продаже хлеба. Говорили о том, что комбинат закупает некачественные уголь, бензин, солярку, да и муку тоже, о заинтересованности директора в сокращении. В общем, досталось ему.

— Да не заинтересован я в сокращении, — сказал в заключение директор. — Наоборот, стараюсь сохранить коллектив, у вас ведь у всех дети. И к главе администрации района я ходил, и в коммерческий отдел, а сдвигов нет. Финансовое положение комбината будет усугубляться. Ведь в поселке три мини-пекарни, есть они и почти во всех хозяйствах района. У нас только с Бекетом договоренность: они нам — муку, мы им — хлеб. Никто сейчас ни о ком не думает. А что вы сегодня решите, так и будет.

Собрание приняло решение: вызвать независимую ревизионную комиссию, собрать совет трудового коллектива с профсоюзом, еще раз обсудить дела, а потом выходить с принятими решениями к людям. На том и разошлись. На хлебокомбинате пока наступило затишье, но вопрос о сокращении висит в воздухе.

Валентина ГИМАЕВА,

этот на эти факты. Руководители же предприятий ссылаются на отсутствие денег. Хотя рядом с нами, в соседнем Ижморском районе, медосмотры проводят. Значит, там люди заинтересованы в них.

А профессиональные заболевания в районе растут. Сегодня официально числится более 30 больных, но их в действительности больше, просто у нас самая низкая в области выявляемость. Пять лет назад основным профессиональным заболеванием был бруцеллез. Сейчас основные заболевания среди механизаторов — вибрационная болезнь, пылевые астмы, бронхов.

Владимир КЛИМОВ,
заведующий
санитарным отделом
госсанэпиднадзора.

На хлебокомбинате — тревожные дни

2300. Что касается продажи хлеба в Анжерке по 1700 рублей, то мы идем себе на прямые убытки. И это ка от хорошей жизни. Нам ведь надо как-то поддерживать и наших рабочих. В Анжерке мы торгуем только в базарные дни: субботу и воскресенье. Продаем по одной, редко по две машины хлеба. Обычно в воскресенье у нас магазины, в основном, отдыхают, и комбинат вместо 4 тонн

выпекает 2 тонны, а процесс хлебопечения безостановочный. Мы продавали хлеб по 1900 рублей, но в городе большая конкуренция, есть хлеб и по 1600 рублей, так что нам приходится снижать стоимость до 1700 рублей. По такой цене торгуем пока только две недели.

Валентина ГИМАЕВА,
редактор
отдела писем.

из РЕДАКЦИОННОЙ ПОСЫПЫ

Приобщение к Богу

В начале августа в наше село Ишим приезжали из Анжерской церкви отец Николай, отец Валерий и из Яйской церкви — отец Евгений. Они читали проповеди, крестили взрослых и детей у реки Яи. А еще ходили с народом на могилы, отпевали всех усопших, читали молитвы за всех православных христиан. И все это было бесплатно. И так хорошо было, так интересно и тревожно, что сердце

волновалось. И не могли мы удержаться, чтобы не всплакнуть.

Я думала, что кто-нибудь поблагодарит их за доброе дело, а то мы, как заблудшие овечки без пастуха. Но никто не откликнулся. Вот я, хоть и с опозданием, от имени своих селян велико-дущи благодарю священников. Да хранят их Бог!

Мария КОНЬКОВА,
с. Ишим.

НАМ ОТВЕЧАЮТ

Себе в убыток

На днях в редакцию газеты обратился пенсионер с ул. Механической Петр Матвеев с вопросом: почему Яйский хлебокомбинат в Анжерке на базаре продает свой хлеб по 1700 рублей за буханку, а в Яе — по 2300! Пусть, мол, через газету дадут ответ.

Редакция попросила экономиста хлебокомбината Галину Чернову ответить на этот вопрос. Вот что пояснила Галина Сергеевна.

— Хлеб для комбината выходит по себестоимости 2100 рублей. Торговая наценка у нас всего 9 процентов. Поэтому в магазине он стоит

У нас и в мире

На железных дорогах России для пассажиров будут вводиться новые правила для улучшения комфорта. В частности, предусмотрено деление купе на женские и мужские. Если женщина первой покупает билет в купе, к ней можно будет подсаживать только женщин. Кроме этого, любой пассажир может уплатить за все купе и ехать в нем один.

Сегодня в России 755 колоний, 187 следственных изоляторов и тюрем. В них находится более миллиона человек. По своей «пропускной способности» тюрьмы уступают только армии.

Глава администрации Кемеровской области Михаил Кислюк на прошлой неделе направил в адрес Амана Тулеева телеграмму. В ней говорится: «Поздравляю Вас с высоким назначением министра правительства РФ по делам СНГ. Убежден, что идеи об экономическом и политическом интегрировании стран бывшего Советского Союза получат достойное развитие. Полагаю, что Ваш авторитет, серьезное политическое стремление, новое государственное положение послужат России и родному Кузбассу. Желаю Вам успехов и благополучия».

86-летняя мать Тереза помещена в один из госпиталей Калькутты с диагнозом «тяжелая форма лихорадки». Ее состояние вызывает опасение. У пациентки появились осложнения в сердечной деятельности, в связи с чем она была переведена в отделение интенсивной терапии.

Социологи провели исследования в 14 странах, включая Россию. 67 процентов преподавателей Гонконга, 55 процентов голландцев, 44 процента немецких и 42 процента американских их коллег назвали свое жалование хорошим или даже блестящим. В России так оценили зарплату только 4 процента.

В 1940 году среднемесячная зарплата учителей составила 97 процентов от зарплаты в промышленности, в 1960 году — 80 процентов, в прошлом — менее 45 процентов.

В эфире — Яя-ТВ

СРЕДА, 4 СЕНТЯБРЯ

11.45 ПОСТмузыкальные новости.
12.00 Шесть новостей.
12.10 Дорожный патруль.
12.25 Аптека.
12.35 90X60X90.
12.50 «Улица Желтая нить». Сериал.
13.45 «Мое кино».
14.40 Дорожный патруль.
14.55 «Ставка больше, чем жизнь». Сериал.
16.00 Курс доллара.
16.10 Знак качества.
16.40 Аптека.
16.55 90X60X90.
17.05 «Измена долгу», Бое-вик.
20.00 Программа Яя-ТВ.
22.00 Открытый чемпионат США по теннису.

17.10 «Конферанс». Теле-фильм.
20.00 Программа Яя-ТВ.
22.00 Открытый чемпионат США по теннису.
23.00 Сегодня.
23.35 Герой дня.
00.00 «Святой Джек». Худ. фильм.

ПЯТНИЦА, 6 СЕНТЯБРЯ

11.45 ПОСТмузыкальные новости.
12.00 Шесть новостей.
12.10 Дорожный патруль.
12.25 Аптека.
12.35 90X60X90.
17.05 «Мстители». Сериал.
14.45 Дорожный патруль.
15.00 «Ставка больше, чем жизнь». Сериал.
16.00 Курс доллара.
23.00 Сегодня.
23.35 Герой дня.
00.00 «Я сама».

11.45 ПОСТмузыкальные новости.
12.00 Шесть новостей.
12.10 Дорожный патруль.
12.25 Аптека.
12.35 90X60X90.
17.05 «Мстители». Сериал.
14.45 Дорожный патруль.
15.00 «Ставка больше, чем жизнь». Сериал.
16.00 Курс доллара.
16.10 Спорт недели.
16.40 Аптека.
16.55 90X60X90.
17.05 «Эманон». Худ. фильм.

СУББОТА, 7 СЕНТЯБРЯ

11.45 ПОСТмузыкальные новости.
12.00 Шесть новостей.
12.10 Дорожный патруль.
12.25 Аптека.
12.35 90X60X90.
12.50 «Дежурная аптека-2». Сериал.
13.50 Беседы о православной вере.
14.20 Ресторанный рейтинг.
14.35 Дорожный патруль.
14.50 «Ставка больше, чем жизнь». Сериал.
16.05 Курс доллара.
16.15 Нью-Йорк, Нью-Йорк.
16.45 Аптека.
16.55 90X60X90.

12.00 Шесть новостей.
12.10 Дорожный патруль.
12.25 Мультфильм.
13.30 «Гавайи». 2-я серия. Сериал.
14.30 Это мы не проходили!

Скорбят

Администрация р. п. Яи скорбит по поводу преждевременной смерти бывшего участника военного учетного стола Яйского райвоенкомата

СТРУКОВОЙ

Екатерины Жоржевны и выражает глубокое соболезнование родным и близким умершей.

Глубоко скорбим по поводу преждевременной смерти

СТРУКОВОЙ

Екатерины Жоржевны. Разделяем боль утраты с родными и близкими покойной. Особо соболезнуем Васе и Владимиру Струковым.

Катюша, пусть земля тебе будет пухом.

Жильцы дома № 3 по ул. Заводской.

Коллектив учителей, родители и учащиеся 4 «б» класса школы № 2 выражают глубокое соболезнование Струкову Васе по поводу преждевременной смерти его мамы

СТРУКОВОЙ

Екатерины Жоржевны, а также соболезнуют родным и близким покойной.

Коллектив магазина «Гастроном» скорбит по поводу преждевременной смерти бывшего работника

СТРУКОВОЙ

Екатерины Жоржевны и выражает соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив муниципального учреждения здравоохранения Яйского РТМО выражает глубокое соболезнование водителю Струкову Владимиру Васильевичу по поводу преждевременной смерти его жены

ЕКАТЕРИНЫ

Коллектив учителей яйской средней школы № 3 выражает соболезнование учителю Шмаковой Нине Архиповне по поводу смерти ее матери

НИЧЕПОРУК

Анны Федоровны.

● ОБЪЯВЛЕНИЯ ●

Всероссийский технический колледж „ТАНТАЛ“ (Гос. лицензия № А 331242)

Администрация ВНТК «Тантал» доводит до сведения студентов, что в связи с вводом в эксплуатацию новых учебных корпусов в г. Москве и г. Находке изменился адрес колледжа. МОСКОВСКИЙ ЦЕНТР: 113628, г. Москва, ул. Грина, д. № 1, корп. 3, ВНТК «Тантал». ДАЛЬНЕВОСТОЧНЫЙ ЦЕНТР: 692900, г. Находка, ул. Малиновского, д. № 2, ВНТК «Тантал».

В связи с изменением адреса взамен Гос. лицензии № А 331002 Министерством образования выдана новая Гос. лицензия № 331242 от 17 июля 1996 года.

По всем возникшим вопросам обращайтесь в административную часть колледжа.

Информация для абитуриентов

ВНТК «Тантал» производит прием студентов на заочное отделение дистанционного обучения. На всех этапах обучения выезд в колледж не требуется. Самостоятельный график занятий и каникулы помогут без проблем освоить специальность. Выпускники получают специальность, квалификацию, диплом. Начальное профессиональное образование (1 ступень): бухгалтер, телемастер, оператор ЭВМ (6—8 мес.). Среднее профессиональное (ср. техн.) образование (2 ступень), специальности: 0201 — юрист, 0601 — бухгалтер, 0602 — менеджер, 2014 — радиотехник, 2203 — программист (12—18 мес.), совмещенная специальность — менеджер-бухгалтер. Для лиц, не имеющих полного среднего образования, и школьников старших классов работает отделение дополнительного образования по всем профессиям и специальностям, Индивидуальная подготовка. Помесячная оплата. Минимальные цены. Учебники — бесплатно. Консультации письменно и по телефону — бесплатно. Предоставляются учебные видеокассеты. Выпускникам ГПТУ, техникумов, ВУЗов — ускоренная программа. Для поступления в колледж делайте письменный запрос (с запросом присыпайте конверт с обратным адресом).

Московский центр:
113628, г. Москва, ул. Грина, д. № 1, корп. 3, ВНТК «Тантал». Приемная комиссия. Справочная служба (круглосуточно, без выходных) тел.: 711-01-45, 713-10-72, код — 095.

Дальневосточный центр:
692900, г. Находка, ул. Малиновского, дом № 2, ВНТК «Тантал». Приемная комиссия. Справочная служба (круглосуточно, без выходных) тел.: 4-35-93, 4-03-18, 4-27-86, код — 42366.

Бытовая техника

Стиральные машины «Индезит» и «Аристон» (Европа), холодильники «Дэу», «Голдстар» (Южная Корея), «Бирюса», пылесосы с влажной уборкой, ковры (Бельгия), телевизоры с усилителем (Польша), аудио- и видеоаппаратура (Япония). Выходной — воскресенье. Адрес: г. А-Судженск, маг. «Дельфин» (ост. «Мясокомбинат») Телефон: 2-03-55 (с 9 до 18 часов).

Жильё

Продают однокомнатную благоустроенную квартиру (3-й этаж) по ул. Ленина, 1. Звонить по телефону в г. Томске: (382) 41-42-85.

Продают дом по ул. Логовой, 28. Сверяться: ул. Логовая, 24.

Животные

Продают корову (вторым телком) на мясо. Обращаться по ул. Мичурина, 2 (в любое время).

Просят сообщить

Потерялись лошадь белой масти и 2 жеребенка (в возрасте 1,5 года и 5 месяцев). Знающих местонахождение животных просим позвонить за вознаграждение по телефону: 2-15-04.

Наше время

МАССОВАЯ ГАЗЕТА ЯЙСКОГО РАЙОНА КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ. Выходит с ноября 1936 г. Газета «Наше время» учреждена Администрацией Яйского района и трудовым коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 22 декабря 1993 года, свидетельство о регистрации № 3.

Наши телефоны: 2-11-44 — редактор (Ананьев Т. И.), 2-18-83 — ответственный секретарь, реклама и объявления (Гладышев Ю. Г.), 2-14-59 — отдел фото-иллюстраций (Язовский В. А.), 2-15-55 — производственный отдел (Алексин И. А.), 2-15-43 — отдел писем (Гимаева В. Г.), 2-15-67 — бухгалтер (Алтанкин В. А.).

Газета выходит по средам и субботам. Тираж — 3150 экземпляров. Объем — 1 п. л. Индекс — 51954. Заказ — 501. Газета подписана 3 сентября в 15 час. 30 мин.

Редактор Т. И. АНАНЬЕВА. Адрес редакции: 652100, р. п. Яи, ул. Советская, 8. Газета отпечатана в Яйской типографии. Адрес типографии: 652100, р. п. Яи, ул. Советская, 8.